

从严管理配偶子女移居国外干部

据新华社北京7月25日电 中共中央办公厅、国务院办公厅日前印发了《关于对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员加强管理的暂行规定》，并发出通知，要求各地区各部门认真贯彻执行。

《暂行规定》分别对适用范围、适用人员配偶子女移居国(境)外情况报告、任职回避、办理公共事务回避、办理因私出国护照和往来港澳台地区的通行证、申请因私出国(境)或者移居国(境)外等事项及其出入境证照的管理、违规行为处理等问题作出了明确规定。

《暂行规定》适用于配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员，但经组织批准引进的海外高层次人才、国家特需高级科技人才和通过其他途径回国的海外高层次人才除外。规定适用人员要按照干部管理权限向组织(人事)部门书面报告配偶、子女移居国(境)外的有关情况，在有关情况发生变化时也要及时报告。规定适用人员办理的公共事务，涉及及其配偶、子女移居国(境)外的，应当向本单位主管部门主动说明情况；存在利益冲突的，应当自行回避，或者由主管部门责成其回避。

《暂行规定》适用人员办理因私出国

护照和往来港澳台地区的通行证、申请因私出国(境)或者移居国(境)外等事项，及其出入境证照的管理等问题，应当严格遵守国家有关法律法规；县处级副职以上领导干部办理或者申请上述事项，由有关部门按照干部管理权限征求相关单位意见后处理。选拔任用规定适用人员，应当在考察时全面了解规定涉及的相关情况。

《暂行规定》明确，规定适用人员违反规定，应当视情节轻重，采取批评教育、组织处理、追究纪律责任和法律责任等方式予以处理。

护照和往来港澳台地区的通行证、申请因私出国(境)或者移居国(境)外等事项，及其出入境证照的管理等问题，应当严格遵守国家有关法律法规；县处级副职以上领导干部办理或者申请上述事项，由有关部门按照干部管理权限征求相关单位意见后处理。选拔任用规定适用人员，应当在考察时全面了解规定涉及的相关情况。

《暂行规定》明确，规定适用人员违反规定，应当视情节轻重，采取批评教育、组织处理、追究纪律责任和法律责任等方式予以处理。

市领导在调研郑煤集团时要求

积极推进煤炭企业兼并重组 切实做到安全发展

本报讯(记者 陈锋)24日下午，市委书记连维良带领市直有关部门负责人到郑州煤炭工业集团有限公司调研，听取全市煤炭企业兼并重组情况汇报。市领导指出，要积极推进煤炭企业兼并重组，切实做到安全发展。

市领导一行到企业生产调度中心，详细了解郑煤集团自动化监测管理系统，并听取了企业负责人关于上半年生产经营情况的

汇报。今年以来，郑煤集团认真落实全省煤炭企业兼并重组会议精神，积极参与我市的煤炭企业兼并重组工作。

市领导代表市委、市政府对郑煤集团积极参与我市煤炭企业兼并重组，长期以来为郑州经济社会发展作出的积极贡献表示感谢，并表示要一如既往地继续优化经济发展环境，积极帮助企业解决发展进程中的困难

和问题，为企业提供更好的服务。

市领导指出，经过前一阶段的努力，我市的煤炭企业兼并重组工作取得了阶段性成果，现在已进入了任务更为艰巨的实质性整合阶段。一定要严格按照省委、省政府“真控股、真投入、真管理”的要求，高度重视，痛下决心、同心协力，扎实推进，不折不扣地完成全市煤炭企业兼并重组任务。要

高度重视煤炭企业兼并重组期间的安全生产和社会稳定，坚持一手抓兼并重组，一手抓安全生产，采取有效措施，确保不发生安全生产事故。对达不到政策规定技术标准的小煤矿，在兼并重组期间，市直有关部门要派出专门工作组，现场监督关闭工作，确保立即关闭到位。

市领导胡荪、孙金献一同调研。

全国人大常委副委员长桑国卫

考察我市基本药物制度试点工作

本报讯(记者 袁勇)昨日上午，全国人大常委会副委员长、农工党中央主席、中国工程院院院士桑国卫一行到我市考察国家基本药物制度试点工作。

桑国卫一行先后到管城区北下街社区卫生服务中心、圃田乡卫生院、河南九州通医药有限公司，实地了解国家基本药物制度目录药品实行零差价销售情况、降价幅度以及带给辖区人民群众的便利，调研了药物供应企业的议价模式、品种选择、向医疗机构配送药品的基本流程。并与社区片医进行了详细交谈，了解他们的服务对象、包片规模、送诊时间、工作模式和惠民举措等。

桑国卫对市委、市政府在实施基本药物制度试点城市所做的大量工作和积极探索给予了充分肯定。桑国卫指出，国家实施基本药物制度，带来的直接效益就是药品价格有了明显下降，基层人民群众的用药质量和安全有了充分保证，给老百姓带来了实惠，是一项实实在在的民生工程，地方党委、政府要把这一惠民政策真正落到实处。桑国卫希望各地在推进试点工作中，要深入探讨完善基本药物制度实施工作的有效途径，积极探索扩大基本药物制度用药目录，最大程度地满足广大人民群众就医用药需求。

桑国卫一行先后到管城区北下街社区卫生服务中心、圃田乡卫生院、河南九州通医药有限公司，实地了解国家基本药物制度目录药品实行零差价销售情况、降价幅度以及带给辖区人民群众的便利，调研了药物供应企业的议价模式、品种选择、向医疗机构配送药品的基本流程。并与社区片医进行了详细交谈，了解他们的服务对象、包片规模、送诊时间、工作模式和惠民举措等。

桑国卫对市委、市政府在实施基本药物制度试点城市所做的大量工作和积极探索给予了充分肯定。桑国卫指出，国家实施基本药物制度，带来的直接效益就是药品价格有了明显下降，基层人民群众的用药质量和安全有了充分保证，给老百姓带来了实惠，是一项实实在在的民生工程，地方党委、政府要把这一惠民政策真正落到实处。桑国卫希望各地在推进试点工作中，要深入探讨完善基本药物制度实施工作的有效途径，积极探索扩大基本药物制度用药目录，最大程度地满足广大人民群众就医用药需求。

中州书画院 昨揭牌成立

本报讯(记者 秦华 实习生 宋琴)桑榆彩笔颂盛世，裁红剪绿秀晚晴。昨日上午，河南中州书画院揭牌仪式暨首届书画展在商都美术馆举行，省人大常委会副主任王菊梅、张程锋出席揭牌仪式并剪彩。

据介绍，河南中州书画院是省老新闻工作者协会主办的从事社会宣传服务活动的公益组织，会员单位遍及全省广播、电视、报纸、出版单位及相关部门。该院以发挥我省新闻出版传媒单位书法爱好者的书画艺术特长为目的，主要通过积极组织书画创作、推广和交流活动，促进新闻传媒行业艺术人才的成长。

据悉，首届书画展历经数月筹备，共收到了来自全国各地书画家寄来的500多幅精品，这些作品内容丰富、题材多样、风格各异，整体水平较高，展示了新闻传媒系统老同志健康向上的精神风貌，因受展览场地限制，本次展览共展出366幅作品，展期3天，市民可前去商都艺术馆免费观看。

本周暑气不消 我市高温无雨

本报讯(记者 刘俊礼)本周高温、降雨将兵分三路，袭击我省北部、南部、东南部，其中南部、东南部以阵雨为主。昨日，省气象局的消息称，未来几天高温闷热天将继续盘踞在郑州等地。

气象预报显示，未来一周，我省降水明显减弱，周降水量南部与常年持平，其他地区比常年同期偏少，周五到周日，受副热带高压控制影响，我省西部、北部地区将出现高温闷热天气，全省大部分地区有35℃以上高温天气。本周主要天气过程为：周一到周二，南部、东南部阴天间多云，部分地区有阵雨、雷阵雨；其他地区多云间阴天。周三，南部、东南部多云，部分地区有阵雨、雷阵雨；其他地区多云。周四到周五，东南部多云间阴天，部分地区有阵雨、雷阵雨；其他地区晴天间多云。周六，西南部多云间阴天，部分地区有阵雨、雷阵雨；其他地区晴天间多云。

据介绍，我市未来几天炎炎暑气不消，高温闷热让人难耐。预计，今天白天，我市多云，最高气温33℃，低温24℃；周二到周四，我市仍以多云天气为主，气温将维持在25℃~33℃。

文明出行 畅通郑州



千余自行车爱好者东区竞速

本报讯(记者 覃宗峰 丁友明 实习生 徐宗福 文图)昨日上午，2010年环球杯业余自行车联赛郑州站比赛在郑东新区举行，来自全省的1000多名自行车爱好者参赛，为绿色郑州加油助威。

在河南省艺术中心广场，随着发令枪响，千余名参赛选手开始进入比赛状态，相比职业自行车手，昨日参赛的绝大部分都是来自各行各业的自行车爱好者，他们没有比赛名次的压力，更多的是在享受比赛的过程。

据介绍，本次比赛是由市委宣传部、第二届中国绿化博览会执行委员会办公室、团市委等单位联合主办，以“生态郑州，和谐绿城·畅通绿城”为主题，引领广大青少年采用绿色出行方式迎接郑州市创建国家生态城市文明建设和绿博会胜利举办，为畅通郑州作出贡献。

市总工会号召全市广大职工

争当文明交通参与者

本报讯(记者 王红)市总工会日前发出倡议，号召全市广大职工争当文明交通参与者，自觉遵守交通法规，为“畅通郑州”工程贡献一份力量。

倡议书希望：全市广大职工要争当文明交通参与者，驾驶机动车自觉做到“十个不”(不闯红灯，不闯红灯，不闯红灯，不闯红灯，不闯红灯，不闯红灯，不闯红灯，不闯红灯，不闯红灯，不闯红灯)；自觉

做到不闯红灯，走人行横道、天桥、隧道，不随意横穿马路，自觉遵守交通法规，为郑州畅通工程做贡献。

同时，为严格公车管理，市总工会对工会机关工作人员提出了明确要求，凡机关工作人员交通违法被抄牌一次，当事人待岗一年，取消一年的精神文明奖和年度评优资格；取消当事人所在部门当年评优资格，停发部门全体人员一年精神文明奖。

康百万庄园葡萄节开幕 首串葡萄拍出6666元

本报讯(记者 孙志刚 成燕 通讯员 康磊 文图)巩义市康百万庄园第五届葡萄节24日正式拉开序幕，葡萄采摘权竞拍也一槌定音：今年葡萄节的首串葡萄采摘权，以6666元的高价被来自徐州的游客白先生拔得头筹。

24日上午，巩义康百万庄园葡萄节首串葡萄采摘权的竞拍，引得四面八方游客慕名而来。葡萄树下水泄不通，游客纷纷好奇地围观，拍卖高

潮迭起，竞价声此起彼伏，最终随着主持人干净利落的槌落价定，来自徐州的白先生拔得头筹，以6666元的高价拍得首串葡萄采摘权。

据介绍，康百万庄园现存的这两棵葡萄树，均植于清朝乾隆年间，距今已有300多年历史，一似龙，一似凤，被称为“龙凤呈祥”。两棵葡萄树是新疆品种，虽然历经数百年沧桑，但依然长势良好，每到7月中旬都会挂满累累硕果。



加快推进项目 整治城区环境 着力改善民生

二七区多轮驱动促协调发展

本报讯(记者 安群英 通讯员 定银 天明)引人注目的中原路连片开发、奥特莱斯购物公园等项目顺利签约，规模宏大的城市综合体华润万象城项目开工；以全国卫生城市复审和全国文明城市创建工作结合的市容环境美化使辖区居民的工作生活环境大为改善……今年以来，二七区紧紧围绕“坚持科学发展、打造商贸强区、升级产业集群、壮大经济实力、着力

改善民生、建设魅力二七”的总体发展思路，坚持多轮驱动，有效地促进了经济社会协调发展。

初步统计，今年上半年，全区地区生产总值完成140.2亿元，增长11.6%；财政总收入完成21.5亿元，增长25.1%；规模以上工业增加值完成20.5亿元，增长20.8%；城镇固定资产投资完成71.1亿元，增长35.3%；社会消费品零售总额完成96.5亿元，增长18.7%；城镇居

民人均可支配收入完成8928元，增长7.1%；农民人均纯收入完成6693元，增长11.2%。

项目推进 现代产业体系稳步建设

眼下，二七区马寨工业园区呈现出一派热火朝天的建设场面：省、市重点项目和区重大项目郑州新大方重工科技有限公司年

产20台大型风电安装专用吊机成套装备项目建设紧锣密鼓；总投资1.1亿元的新蒲建设集团建材构件生产基地地基施工已基本结束，厂房建设争分夺秒……被列入河南省重点产业集聚区的马寨食品机械工业区内入驻的企业达300家，规模企业80多家，今年该园区确定的项目建设总数达110个。上半年园区工业总产值、规模以上工业总产值、固定资产投资同比均实现50%以上的增长。

坚定不移地实施项目带动战略，把项目置于经济工作的核心位置。二七区从今年重点推进的172个项目中筛选50个重大项目，全部由区领导分包签订责任书强力推进。(下转第三版)